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La chiesa di Perth, sotto la protezione di Nostra Signora della Immacolata Concezione, ha dato il benvenuto con venerazione, all'appello del Santo Padre alla vigilia del terzo millennio per una nuova evangelizzazione.
 L’arcidiocesi è stata la beneficiaria di innumerevoli missionari di cui l'amore per il Salvatore li ha portati da oltre mare per servire il popolo di Dio nella "Terra del Sud, dello Spirito Santo". Cosa fu ricevuto come un seme ha germinato e queste parole di Gesù Cristo sono in mezzo a noi oggi.
Il segno della sua maturità è ora l'occasione per questa Chiesa a preparare ed inviare missionari per operare ‘nella ricca vigna dell’ odierno mondo. Per questa generazione, lo Spirito Santo ha ispirato nuove realtà apostoliche, capaci di costruzione la chiesa dalla base di una rinnovata comprensione del messaggio evangelico.
Fra questi, il Cammino Neocatecumenale ha assunto speciale importanza e significato. 

Questo Cammino, il quale è attivo a livello della Chiesa Universale, sta portando numerosi frutti: comunità, famiglie missionarie, vocazioni al presbiterato e alla vita religiosa.
Condividendo il collegiale interesse che il Santo Padre Giovanni Paolo II ha mostrato per il Cammino Neocatecumenale e per le relative ecclesiali Comunità, riconoscendolo "come itinerario di formazione cattolica valido per la nostra società ed i nostri periodi" (lettera al Vascovo Josef Cordes: Vice Presidente per il Consiglio dei Laici, il 30 Agosto 1990) e avendo visto i frutti del missionario zelo di queste Comunità nella nostra arcidiocesi, ritengo appropriato dalle circostanze della nostra Chiesa locale a stabilire un seminario missionario arcidiocesano "Redemptoris Mater". In questa decisione sono incoraggiato da simili iniziative adottate dalla Diocesi di Roma e da molti altri Fratelli nell’ Episcopato.
 Il nuovo seminario fornirà, conformemente al carisma del Cammino Neocatecumenale, una formazione per il clero la quale sarà attenta ed aperta ai bisogni missionari della Chiesa Universale. In special modo questo seminario sarà aperto ad assistere le Chiese dell’Oceania e dell'Asia perché questa arcidiocesi ha una posizione privilegiata in Australasia e già è instaurato un rapporto reciproco con i popoli di questa regione.

